STUDENT SATISFACTION SURVEY 2019-20

Number of responses 658

Student Name - 658 responses

Date of Birth — 658 responses

® Male
@® Female
@& Other

Gender:

658 responses

Mobile No. - 658 responses

Email - 658 responses

Degree:

658 responses

@® BA

® VA
® M Com

12V

@ B Com (Aided)

@ B Com (vocatinal)

@ B Com (Self Finance)
@ B Sc (Aided)

@ B Sc (Self Finance)



Degree:

658 responses

@® BCA
@® BBA

A 272

Academic year - 658 responses

@ Urban
@ Rural

Urban/ Rural:

658 responses

38.8%




Medium of Examination:

658 responses

@ Hindi
@® English
Are you aware about the Satisfaction survey?
658 responses
YES 620 (94.2%)
NO 40 (6.1%)
0 200 400 600 800

Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

658 responses

YES 650 (98.8%)

NO 9(1.4%)

o
n
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400 600 800



Do you attend your classes?

658 responses

600
400
200
42 (6.4%)
8 (1.2%) 9 (1.4%)
0 ' | ,
0 1 2 3 4

Are you satisfied with the time table of your Class?

658 responses

600

400

200

38 (5.8%) 24 (3.6%)

0
0 1 2 3 4
Class Evaluation
B Never M Sometimes B9 Usually | Every time

400

300

Part in group Internal evaluation Announcement of date  Announcement of date  Announcement of date
discussions process of assessments of tests of assignments



Teaching with ICT tools in classes?

B Never M Sometimes B Usually [ Every time

200

100

Usage of ICT tools in the classes Your comfort with ICT tools Usage of e- resources in self study

Are you satisfied with the teaching-mentoring process in the college?

658 responses

600
400
200
16 (21.4%) 15 (2|.3%)
0
0 1

Did you able to identify your weaknesses, expected competencies and course outcomes?

658 responses
400
300

200

100
28 (4.3%) 18 (2.7%)



Did you actively participate in study tours/field visits/ internships etc, during your course?

658 responses
400
300
200

100

How much you use the library facility, or how often in a week?

658 responses

300

200

100

Overall rating of the Library facilities

S0 B Poor M Average [ Good | Very Good [ Excellent

100

0
Rate the upgraded Library facilities Availability of computers in Library Behavior of the

- | 4



What is your learning experience in computer labs of the college?

658 responses

300

200

100

How do you rate your College Canteen?

658 responses
200
150
100

50

How do you rate the co-curricular activities and teacher’s encouragement for students to
participate in these?

658 responses
400
300

200

100
17 (2.6%) 24 (3.6%)




Does the campus has clean & green-lawns and cordial atmosphere with discipline?

658 responses
400
300

200

100
14 (2.1%) 27 (4.1%)

Do the rural students especially girls have adequate commuting facility to the college?

658 responses

400
300
200
100
25 (3.8%)
0
0 1 2

Do you find the prescribed university curriculum career-oriented?

658 responses

300

200

100




Are you satisfied with the college support to your career goals?

658 responses
400
300

200

100
26 (4%) 32 (4.9%)

Your suggestions to improve the overall teaching-learning process in the college are welcome.

658 responses

Everything is good
Good

No suggestions
Ok

Thanks

No suggestion
N/A

yes

Very good



